

報道関係者各位

2019年8月23日 株式会社 エムダッシュ

人気K-POPアイドルGOLDEN CHILD (ゴールデンチャイルド) 「2019 GOLDEN CHILD ファンクラブ発足式 in Japan」 2019年10月22日(火・祝) 舞浜アンフィシアター

10月5日(土) チケット 一般発売開始

ダイナミックなカル群舞(体を曲げる角度から指先まで完璧な刃物のように合わせるダンス)と優れた歌唱力で "完成型アイドル"と呼ばれ、日本でも人気を博しているK-POPアイドル GOLDEN CHILD (ゴールデンチャイルド) の 10月22日に舞浜アンフィシアターにて開催される「2019 GOLDEN CHILD ファンクラブ発足式 in Japan」のチケットが いよいよ10月5日(土)から一般発売が開始されます。



(C)Woollim Entertainment

一般発売日

2019年 10月5日(土)~

2019 GOLDEN CHILD ファンクラブ発足式 in Japan

【日 時】2019年10月22日(火·祝) 14:00 開場 /14:30 開演 17:30 開場 /18:00 開演

【会 場】 舞浜アンフィシアター 千葉県浦安市舞浜2-50

【料 金】

一般発売 9.900円(全席指定・税込)

※3歳以下入場不可、4歳以上有料

【公演・問合せ】 (株)バッドニュース

Tel: 03-6416-1515 (月~金 10:00~18:00)

主催/企画: Woollim Entertainment/ MIN Entertainment Japan

制作: 株式会社エムダッシュ

制作協力・運営: 株式会社バッドニュース 協力: top.K

プレイガイド情報

【チケットぴあ】 https://t.pia.jp/ TEL: 0570-02-9999 Pコード: 643-625

※店頭直接販売有 チケットぴあ各店舗・セブンイレブンで販売

【ローソンチケット】 https://l-tike.com/ TEL:0570-084-003 Lコード:73160

【Yahoo!チケット】 https://ticket.yahoo.co.jp/ 【イープラス e+】 https://eplus.jp/

【LINE TICKET】 https://ticket.line.me/ 【楽天チケット】 https://ticket.rakuten.co.jp/

本リリースに関する 問合せ先

株式会社 エムダッシュ mail: press@m-dash.jp

取材に関する問合せ先 MIN Entertainment Japan 担当:細田 mail : haruka.minentjapan@gmail.com